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Manhã: 08:00hrs as 11:00hrs Tarde: 13:00hrs as 17:00hrs

45ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura

Data e Horário: 25 de março de 2014 às 19:00 Local: Plenário da câmara

Ordem do dia: Primeira Discussão e Votação do Projeto: Anteprojeto de Lei nº. 001 de 12 de março de
2014  oriundo  do  Legislativo  de  súmula:  Dispõe  sobre  a  denominação  da  via  pública.  Aprovado  por
unanimidade. Única Discussão e Votação dos Requerimentos: Requerimento de nº. 07 de Autoria do
Vereador Sidinei Róbis de Oliveira: O Vereador que este subscreve, requer nos termos do art. 97, § 3º, VI do
Regimento Interno, sejam solicitadas ao Prefeito Municipal a prestação de conta dos valores arrecadados com a
cobrança  de  tarifa  de  estacionamento  da  Zona  Azul  no  Município  de  Ibaiti,  acompanhada  da  respectiva
documentação, referente ao período de janeiro /2013, até a data do efetivo encaminhamento da resposta do
presente requerimento, bem como a destinação do numerário. Aprovado por unanimidade. Requerimento de
nº. 08 de Autoria do Vereador Sidinei Róbis de Oliveira: O Vereador que este subscreve, requer nos termos
do art. 97, § 3º, VI do Regimento Interno, sejam solicitadas a Presidência da Provopar a prestação de contas
referente ao jogo da Seleção Brasileira de Masters, realizado no dia 16/03/2014, destacando o custo da contratação
do time, despesas com hotel e alimentação, relatando a existência de subvenção do Município em tal evento.
Aprovado por unanimidade. Única Discussão e Votação das Indicações: - Indicação de nº. 19 de Autoria
da Vereadora Vera Lúcia Siqueira dos Santos: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação
regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais
para que se faça a pavimentação asfáltica bem como águas pluviais dos bairros: Santa Antônio de Pádua, Paineiras,
Manoel Gonçalves Dias, Jardim San Rafael e Serra Dourada. Aprovado por unanimidade. - Indicação de nº. 20
de Autoria dos Vereadores Ledemilson Carlos de Morais e Adauto Aparecido da Cunha: Os Vereadores
que esta subscrevem, requerem que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor
Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que faça um reforma no estádio Jorge Banut.
Aprovado por unanimidade. - Indicação de nº. 21 de Autoria do Vereador Adauto Aparecido da Cunha: O
Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental,  seja encaminhada ao Excelentíssimo
Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se faça uma abertura/adequação (o
alargamento rua e calçamento com pedras irregulares, passeio para pedestres e plantio de árvores, bem como
extensão de rede da COPEL para iluminação pública) da Rua Júlio Barbosa Ribas, que liga o Bairro da Vila Santo
Antônio até o Jardim Pérola. Aprovado por unanimidade. - Indicação de nº. 22 de Autoria do Vereador
Ledemilson Carlos de Morais: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja
encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se faça
o plantio de árvores na estrada aos  fundos do Colégio das Irmãs de Ibaiti, bem como, se faça também o plantio de
Palmeiras as margens da BR 153. Aprovado por unanimidade. - Indicação de nº. 23 de Autoria do Vereador
Paulo Sérgio Costa de Souza: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja
encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências legais para que se
providencie a  “Farmácia com Remédios Básicos” no Distrito  do Campinhos.  Aprovado por unanimidade. -
Indicação de nº. 24 de Autoria do Vereador Paulo Sérgio Costa de Souza: O Vereador que esta subscreve,
requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a
tomada de providências legais para o calçamento das Ruas do Distrito do Campinhos com as guias de meio-fios já
existentes. Aprovado por unanimidade. - Indicação de nº. 25 de Autoria da Vereadora Dilma de Fátima
Barbosa Alves: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal como indicação, a tomada de providências legais para que se faça a
revitalização da Pista de Saúde de Ibaiti. Aprovado por unanimidade.
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Anexos
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